PECIIYBJIUKAJIBIK «1APBIH» FBIJIBIMU-TIOXKIPUBEJIK OPTAJIBITbI
OUBUKAIAH AYJIAHABIK OJIMMIINAJIA 2017

11 cvinvin, meopusansik caisic

1. Maccacei m; JeHe, Teric TOPU30HTaIh OCETTIH
OOlBIMEH YHKelnicci3 OpbIH aybIcThipa ananbl. Oran, O
rOpU30HTANL OCIHIH MaHBIHJIA YHKemicci3 —aiHaja
aJlaThIH, TYTaC IWIMHIP TYPIHAETi Maccackl m, OOJIaThIH
mKuB  OekiTinreH (cyperti Kapanbiz). [lumuHapre
CaJIMAaKChI3 JKIM TBHIFBI3 OpaJFaH JKOHE OHBI t = 0 yakbIT

Me3eTiHAe TypakTel F KylniMeH Tapta OacTailibl.

yaKBITTBIH aJIranikel t CCKYHABbIHAA OCBhI KYI_HTIH AaTKapaTbIH XYMbICBIH Ta6BIHBIS.

. . 1 .
Tyrac UIMIUHAPAIH UHEPLUSA MOMEHTI1 | = EmRZ. (5 ynair)

2. MarHuT epiciHie YJIKEeH OWIKTIKTeH, auamMerpl d KoHe
keneprici R 0onaTelH cakuHa Kyjaiabl. CakMHa Ka3bIKTHIFbI
OapibpIK  yakpITTa ropu3oHTaNb. Erep mMarHuT epici
WHIYKIUSCHIHBIH BEPTUKAIIb Kypaylibichl H OWIKTIKTeH B =
Bo(1 + aH), MmyHmarel @ = const 3aHABUIBIFBIMEH ©3T€PETiH
0ojca, OHJAa CaKMHAHBIH OPHBIKKAH KyJiay KbUIJaMIIbIFbIH
TaObIHBI3 (CypeTTi KapaHbl3). Epkin Tycy yaeyi 10 m/c?. (6
ynait)

3. 'opuzonTans cepimmere, Teric YCTENIiH YCTiHIE
s)katkad Maccackl M = 10 kr ne”e Oexituired. Ocbl
JIEHEere, Cepilnme OCIHIH OOWbIMEH OarbITTalfaH v =
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500 M/c KbUTIAMIBIKIEH YIIBIT K€ IKATKAH ‘FFrrrrrsssrrririrrs?

maccacel m = 10r oK Tuim, Texenin (Kemnremin)

KaJIbII KOsiAbl (CypeTTi Kapabiz). Ocbl ke3de maiiga OonraH TepOenmicTepiin
ammuutyackl A = 0,1 M. TepOenic mepuoAbIH aHBIKTaHbI3. TepOemnic Ke3iHge

KOOpJMHATa MEH JKbUIIaMIBIK Kayiaii e3repeni? (5 ynait)

4. CyperTe njean ra3iblH P KbICBIMBIHBIH I/ KeJIeMiHCH p
TOYENIIIIT KenTipuireH. Erep ra3aplH KBICBIMBIH Py =

40 klla-gan p, = 60 klla neiiin o3repry yuin oran 5[~

Q = 200 [Ixx xbuty Memmiepi OepijeTiH OoJsica, OHJa
OCBHI Ta3/bIH 1Kl SHEPTUSCHIHBIH ©3TepiCiH TaOBIHBI3.

bacrankpl Kyiige rasaeiH kesjemi V; = 2 1 Oonran. (4 0
ynaii)

Teopuanwvik caiivicmuly Y3aKmbiebl 3 cazam.



PECHYBHHKA@CKHﬁ HAYYHO-IIPAKTUYECKUM IEHTP «JIAPBIH»
PAMOHHASA OJIMMIINAJIA 11O ®U3UKE 2017

11 knacc, meopemuueckuii myp

1.Ilo rnagkod TOPU3OHTAJIBHOW TIOBEPXHOCTH 0O€3
TPEHUS MOXKET MEpEMEIAaThCs TeNo Macchl M. Ha HeM
YKpEIJIeH MIKUB MacChl My, MPEACTABISIONNI COOOM
CIUIOUTHOM IWJIMHJIP, KOTOPBI MOXET 0e3 TpeHHs
BpaliaThCsi BOKPYT TOpU30oHTaIbHOU ocu O (cMoTpuTe
pUCYHOK). Ha nunuHap MmioTHO HaMOTaHa HeBecoMas
HUTh, KOTOPYKD B MOMEHT ¢t = (0 Hayanu TIHYTb C
noctossHHOU cwiod F. Haittu paboty 3To#t cuiibl 3a nepBble t cekyHI. MoMeHT

1
WHEPIIMU CIUIOIIHOTO OJHOPOIHOTO UUIMHApa [ = EmRZ. (5 6annos)

2. B MarHuTHOM mosie C OONBIION BBICOTHI IaJaeT KOJIBLO, At HY AB
uMeroree quametp d u conpotuBieHue R. IlmockocTh KombIa
BCE BpeMs ropu3oHTajapHa. HallTH ycTaHOBHBIIYIOCS CKOPOCTB
NajieHusl  KOJbla, €CIM  BEpTUKAJbHAs  COCTABIISIFOLIAs H,
MHIyKIMM MAarHUTHOTO IIOJIS U3MeHsieTcs ¢ Bhicotoii H mo H
3akoHy B = By(1 + aH), rae a = const (CMOTpPHUTE PHCYHOK).

=

2

0
Yckopenne cBo6oauoro magerus 10 m/c?. (6 6arnoe)
3. Ha ropusoHTanpHOW TPYKHWHE YKPETUICHO TEIO i M
Maccoi M = 10 kr, Jjexamee Ha aOCOIIOTHO 5
IJIaIKOM cToJie. B 3To Teno momnagaer u 3acTpeBacT B ]

HeM myJig Mmaccoil m = 10 r, JeTAas CO CKOPOCTbIO TP FFFIr 2222722272727

v = 500 M/c, HampaBIeHHON BIIOJIb OCH TPYKUHBI

(cMOTpUTE PUCYHOK). AMITUTYAA BO3HUKIIUX TMPHU ATOM Kojiebanuii A = 0,1 m.
Haiitu nepuon xonebanuii. Kak OyayT M3MEHSTHCS KOOpJIMHATA U CKOPOCTh MPHU
koJiebanusax? (5 oannos)

4.Ha  pucyHKe  mpeACTaBJIeHa  3aBUCUMOCTb [
naBiieHus p oT oO0bema V wmaeanpHoro rasa. Haittu
M3MEHEHHE BHYTPEHHEH SHEPrMH 3TOTO ra3a, eclii 2
pyu U3MEHEHUU ero aamieHus ot p; = 40 klla no Pif---
p, = 60 klla razy OBUIO COOOIIEHO KOJUYECTBO il

rerwtotel Q = 200 k. B wucxomHom cocrosHuu () v I
o0beM raza ObL1 paBeH V; = 2 J1. (4 6anna)

Ilpooonsxccumenvnocms mypa 3 uaca.



